

Czene Boglárka

Feladó: Ferenc Szilágyi <mr.ferenc.szilagyi@gmail.com>
Küldve: 2024. május 16. 7:48
Címzett: Czene Boglárka
Tárgy: Re: Lakossági fórum egyeztetés

Tisztelt Jegyző Asszony!

Nagyon köszönöm tájékoztatását.

Egyúttal a bizottság mai üléséhez szeretném megjelölni a kifogásomban leírtak törvényi hivatkozási helyét: Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 2.§ (1) bekezdés (a), (c) és (e) pontja.

Az ezen pontokban szereplő alapelvek sérülnek véleményem szerint a polgármester egyben polgármester jelölt úr által meghirdetett fórum jelenlegi formájában.

Tisztelettel:

Szilágyi Ferenc

Czene Boglárka <jegyzo@devavanya.hu> ezt írta (időpont: 2024. máj. 15., Sze, 16:59):

Tisztelt Szilágyi Ferenc!

2024. május 14-én benyújtott kifogását a beérkezés napján hatáskör hiányában továbbítottam a Helyi Választási Bizottságnak döntéshozatal céljából.

A Bizottság előre láthatólag 2024. május 16-án 14 órakor tartja ülését, figyelembe véve a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 214. § (1) bekezdésében foglalt határidő betartását.

Tájékoztatom, hogy a kifogást, amely a választásra irányadó jogszabály, illetve a választás és a választási eljárás alapelveinek megsértésére irányul a választási bizottság jogosult elbírálni.

Tisztelettel:

Czene Boglárka

Helyi Választási Iroda Vezetője

5510 Dévaványa, Árpád u. 1.

Tel.: 06-66/483-100, 06-30/619-0152

From: Ferenc Szilágyi [mailto:mr.ferenc.szilagyi@gmail.com]
Sent: Tuesday, May 14, 2024 2:00 PM
To: Czene Boglárka <jegyzo@devavanya.hu>
Subject: Lakossági fórum egyeztetés

Tisztelt Választási Bizottság!

Tisztelt Választási Iroda!

A május 6.-ai választási sorrendjének sorsolása végén kaptunk arról rövid tájékoztatást, hogy lesz lehetőség nyilvános bemutatkozásra az önkormányzat támogatásával.

Ennek a lehetőségnek nagyon örülök és élni is szeretnék vele. Ezt a kezdeményezést maximálisan támogatom.

Ezzel kapcsolatban én már ott kértem, hogy ez a választási tisztaság jegyében történjen, ezért ezt független helyszínen, független moderátor vezesse le.

Egyeztetés azóta sem történt, viszont a polgármester úr már hirdeti az eseményt Facebook oldalán, a saját szabályai szerint.

Ez a helyzet felvet több jogi kérdést is, különösen a választási tisztaság és a hivatali erőfölény potenciális visszaélése szempontjából. A magyar választásokra vonatkozó jogszabályok szerint a választási eljárásoknak pártatlanoknak és tisztességesnek kell lenniük, hogy minden jelölt egyenlő eséllyel indulhasson. A polgármester úr által meghirdetett kezdeményezés jogi aggályokat vet fel:

Hivatali erőfölény használata: Ha egy hivatalban lévő polgármester, aki újra jelölteti magát, önkormányzati erőforrásokat (pl. terembérletet, választással kapcsolatos teendők kommunikálása, saját politikai kezdeményezésének reklámozását önkormányzati felületen, stb..) használ fel választási célra, az felveti az erőforrások tisztességtelen felhasználásának lehetőségét. Ez megkérdőjelezheti a választások integritását, mivel a polgármester hivatali pozícióját felhasználva előnyt kovácsolhat magának.

Pártatlanság elve: Az önkormányzatnak, mint intézménynek, semlegesnek kell maradnia a választási versenyben. Ez felveti azt a kérdést, hogy ez a gyakorlat valóban pártatlan-e, vagy előnyhöz juttatja a polgármestert a többi jelölttel szemben.

A többi jelölt helyzete: Bár a többi jelöltet is meghívják, ha a polgármester vezeti a fórumot, az befolyásolhatja a fórum objektivitását és a többi jelöltnek nyújtott lehetőségeket.

Egy ilyen esetben ajánlott lenne, hogy az önkormányzat vagy egy független testület biztosítson helyet és lehetőséget minden jelölt számára, anélkül, hogy bármelyik jelöltet különösebben előnyben részesíti. Továbbá, a fórumot ideális esetben egy pártatlan személy vagy szervezet vezetné, hogy minden jelölt egyenlő lehetőséget kapjon a bemutatkozásra.

A fórumot előzetesen minden azon részt venni kívánó jelölttel egyeztetni kell és közösen meg kell állapodni annak kereteiről, pontos szabályairól.

Erre az egyeztetésre javaslatom: május 21.vagy 22. 18 óra, Választási Iroda helyisége.

Kérem segítségüket az eset felülvizsgálásában és a szükséges beavatkozások megtételére, hogy a választás jogilag is és etikusan is tiszta maradjon.

Köszönettel:

Szilágyi Ferenc



Virusmentes www.avast.com